



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про внесення змін до Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2016-2020 роки

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», Бюджетного кодексу України, враховуючи розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 23.12.2016 № 535 «Про схвалення проекту змін до Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2016-2020 роки», подання Київської обласної державної адміністрації, висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань бюджету та фінансів, з метою належного відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, Київська обласна рада вирішила:

1. Внести зміни до Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 07.06.2016 № 125-05-VII згідно з додатком, що додається.

2. Департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації при внесенні змін до обласного бюджету на 2016 рік та затвердженні на наступні роки передбачати кошти на фінансування заходів Програми з урахуванням реальних можливостей і пріоритетів обласного бюджету.

3. Київській обласній державній адміністрації інформувати Київську обласну раду про хід виконання Програми щоквартально до 25 числа місяця наступного за звітним періодом та щорічно до 25 лютого наступного за звітним роком.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції і голову Київської обласної ради Старикову Г.В.

Голова ради

Г.В. Старикова

м. Київ

26 грудня 2016 року

№ 232-11-VII